





3. yobxolwhleela, x =3 1, y = 64U x5ty o PAML
T L.
®y=3+x @ y=2+x @y:%Xx
@ y=6xx ® y=18+x



4, y=ExodHFs L x =54 0, y=6YUc}t y=3 < o, x g
e A Q.

D 49 ® 33 3 10 @ 929 B 45



of 714 @ A A% Ha

K
o
™

i

~

ul9] gro] 7}

o =%
=)

o

UERfiAl 2.

27 : 36

19

12




=
<k
aul

H_OL

o|J

iy
[ife]

B
[y
B

]

o] 49000 %%0

1

__OH

_q]

1
o|J
mH

= Aol
U7

ﬂﬂﬂﬁﬂ

=

@ 28000

2

@ 21000

=

O 14000

9]

3 42000

o]

@ 35000



I

ol

i)

jant

A
Tyt 34 of

3¢
&
9]

7.

HALL.

ERREEE

S}
of

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

6~77 87 o|A

4~5H

t[2~32

S

1 of

Hi



ohe AT % phe o WA wA0] ofd Aot el Lekdl

o1, (s B2ALS] 7tehe 2Abste] Lhebdl AU e o] Had

wAle] & q1go] 400 BY , okgol] WM Ade @ HalA
TS

é




ohe2 st ATl A 1500 S Ut SHIES W nE
Bl ZiU et o]Z& Aol A T 63hdo] Aok
SHZY] A7) drklA] FoHA e




Apsto] wasime Uebd uich
o] Adwn g [ o

=
o
[\
g — L
lo
L
il
Bl
K
i
Ex

15k (Z300H)
53 AAA A 7IE
(45%) (25%) 10%) (20%)
2dt (Z180H)
>3 ol A A 71ER
(40%) (30%) (20%) (10%




11.

S K17 Zo|A y7} xof] AHlEste AL BE 12
AQU7?

G ykcal U T},
© 17470l 5009 sk A8 22472k 170] 2009 Sh=
29 x 705 AL A ESfjof sk g2 y ol
© Hol7t 7em? )1 AZFE &) B 2] Zo)7} xem &
Eol= yem YH .

b}

ye 4yt

o
@ 180] 10kcal®] dFo] AR E of, x B 5o AREE

@ FAE500g 2 150l B xg W& ©f, WA FAE

® 6.0 @ 6. ©® ®6.e
@ ©.© ® ©.®






& %

LR K



14.



15. o2 971

FSHA L.

@ 748 cm

@ 1182cm

o] AA=IYt Ao S¥o] 2

O

@ 868 cm

\
120cm

@ 1496 cm

ol

™
=

cm A



16. the Ao =9

|
€ 97159 24l

°ol= 13

o2
& 752

133.6cm YT},

o] Afr & gt

4ij

=

S0l



17.

ofe uket o] [[]ohe] S 7t Apele] el BYURO] £ Lhet
AUtk QA Ao gt ol u, o} s W] AR
A7




18. 500 972} 100 AAke] F1E Fstel 647h7} Gt 500 44
S0 FATF 100 9e] S| FA] w7523 o, 500 e
54 ASE 2 AR

Y 7



19. =99 Zo]7} 82kmel T571E 1 A|7F ot o ]L— 4.2km 9]

Az 5
w72 7ol 38kmol W22 E95Uth T Algo] §
2ol A= R ko R Ao, ek 2] 2 & vhef] A®

R e

SR
c

Eha



20. O"y Fo] 9] ¥Hx]Fo] 20cm, 0|7t 20em Q! §HY 7|5 9]
256l Bol Eof YHIth o] B2 17 @2} o] ALtk ol
% em7} HAEA el g AA Ae7A oA L.

45% S0
20cm

@ &)




